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Dél-koreai delegáció látogatott a nemzeti könyvtárba
      2025/06/25  

   

Június 18-án dél-koreai köztisztviselőkből álló delegációt fogadott az MNMKK OSZK, ahol tartalmas és
barátságos hangulatú szakmai program keretében ismerkedtek meg a nemzeti könyvtár munkájával.
 

2025. június 18-án dél-koreai köztisztviselőkből álló delegációt fogadott az MNMKK
Országos Széchényi Könyvtár, ahol tartalmas és barátságos hangulatú szakmai program
keretében ismerkedtek meg a nemzeti könyvtár munkájával, értékeivel és
örökségvédelmi küldetésével. 
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A Gyeongnam tartományból érkezett tizenöt fős csoport tagjai a közigazgatás különböző területein
dolgoznak, és különös érdeklődést mutatnak a könyvtári rendszerek működése, az új technológiák
alkalmazása, a hazai olvasásnépszerűsítési tevékenység, valamint a nemzeti kulturális örökségek
megőrzésének gyakorlatai iránt.

A vendégeket Gerencsér Judit, az MNMKK OSZK általános főigazgató-helyettese fogadta, aki a
találkozó első részében előadásában részletesen ismertette a nemzeti könyvtár több mint kétszáz
éves történetét. Bemutatta az alapítás körülményeit, az intézmény innovációit, valamint kitért arra
is, milyen szerepet játszik az intézmény a magyar kulturális örökség gyűjtésében, megőrzésében és
közkinccsé tételében.

A program második előadója Rényi Mátyás Attila, a Digitális Megőrzési Osztály vezetője volt, aki a
digitális örökség megőrzésének aktuális kihívásait, valamint a könyvtár gyakorlatban alkalmazott
megoldásait ismertette.

A prezentációkat követően a delegáció Sudár Annamária, a Főigazgatói Kabinet munkatársának
vezetésével könyvtári sétán vett részt. A látogatók megtekintették a Vershaza című kiállítást is. 

A program zárásaként a delegáció különleges bemutatón vehetett részt, amely a nemzeti könyvtár
néhány kiemelkedő kincsébe engedett bepillantást. A zeneműtár gyűjteményét Laskai Anna, a
Színháztörténeti és Zeneműtár csoportvezetője mutatta be, míg a Régi Nyomtatványok Tára
válogatott darabjait Varga Bernadett osztályvezető ismertette.
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